
2023年一岗双责存在问题和不足 一岗双
责履职报告一岗双责述职报告(优质9篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。大家想知道
怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编帮大家整
理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园大班体育活动方案设计篇一

活动目标：

1、通过观察，了解海底世界;会画出海底世界

2、尝试用线条和色彩表现出海底世界，大胆创作海底世界的
美丽景色。

3、感受绘画的乐趣，有保护环境的意识。

活动重点、难点：

重点：能够画出自己心中海底世界的景象。

难点：尝试用线条和色彩表现海底世界，有保护环境的意识。

活动准备：图片、彩笔、白纸、黑板

活动过程：

(一)海底世界的图片导入，激发兴趣

教师出示海底世界图片，并提问：图片中有什么?引出主题。

(二)新授



1、幼儿讨论、激发兴趣

教师引导幼儿讨论：海洋里有什么动物植物?海水什么颜色?

2、教师讲解与示范

教师边示范边交流，引导幼儿想象海洋中的植物特征，动物
的特征，激发想象力。

3、幼儿自有创作，教师引导

幼儿大胆想象，画出海洋物种不同的特征，并进行色彩搭配，
教师进行个别指导。

4、作品展示与评价

幼儿向其他小朋友们讲解作品。

(三)教师引导幼儿总结，引导说出保护环境。

活动延伸：请小朋友们回家和家长一起去海洋馆参观，亲身
体会海洋的美妙。

幼儿园大班体育活动方案设计篇二

活动目标：

1、学习两个人用棍子运球。

2、通过教师的语言提示和同伴的示范作用，逐步掌握运西瓜
技能。

3、控制自己的耐心，坚持把西瓜运到终点。

活动重点：



学习两个人用棍子运球

活动难点：

掌握运的技能，控制力量

活动准备：

棍子人手一根、球(幼儿人数的一半)、障碍物(椅子或者跷跷
板代替)3个

活动过程：

1、开始部分：

队列练习：四路纵队--两路纵队--开花走--大圆。

游戏：大皮球，边唱歌边做动作。

2、基本部分：

(1)教师引出游戏"猪八戒运西瓜"

(2)幼儿自由找空地方尝试运球

要求：两个人一组，商量好谁拿皮球，看哪组小朋友能坚持
长时间不掉下来。

(3)请两组幼儿示范

讲解：两个人手里的棍子要保持一定的距离，不能太近，球
会滑下来，距离太远，球会漏下来，两人走路速度要一样。

(4)全体幼儿排队进行抬西瓜接力



反馈：如果球掉下来，再用两根棍子从地上把球夹起，继续
前进。

(5)幼儿再次进行比赛

要求：到了终点后要绕过小椅子过来。

3、结束部分：

幼儿园大班体育活动方案设计篇三

活动目标：

1.了解多种多样的冰激凌，感受其味道的不同。

2.知道好吃的冷饮不能多吃，认识到贪吃冷饮对身体的危害。

活动准备：

1.冰箱、各种冰激凌、模拟"冷饮店"。

2.《冰激凌小姑娘》故事挂图。

3.幼儿用书第4册第36--37页。

环境创设生活活动教育幼儿平日不要吃过多的冷饮，以免伤
害身体。

活动过程：

第一阶段：

1.教师启发幼儿围绕"天气热了，你想吃什么?"展开自由讨论。

2.引导幼儿到"冷饮店"去购买冰激凌。



购物前谈话，提出要求。

幼儿分小组逛"冷饮店"。可先引导幼儿观察各种冰激凌，鼓
励幼儿与同伴交流。请营业员(教师模仿)重点介绍几种有代
表性的冰激凌。

第二阶段：

1.幼儿品尝冰激凌。

你吃的冰激凌叫什么名字?味道是怎样的?

2.引导幼儿说说平时自己还吃过那些冰激凌?是什么味道的?
还看见过那些冰激凌?

3.边出示挂图边讲故事，帮助幼儿理解故事内容，知道贪吃
冷饮对身体的危害。

引导幼儿讨论：夏天应吃什么感到凉爽而且不伤害身体?知道
炎热的夏天应多喝白开水，多吃新鲜的水果。

活动延伸：

1.引导幼儿阅读幼儿用书第4册第36--37页，进一步学习故事
内容，理解贪吃冷饮对身体的伤害。

2.请幼儿将知道的多吃冷饮的危害讲给爸爸妈妈听。

幼儿园大班体育活动方案设计篇四

在一次户外活动中，我带孩子们在操场上活动，不经意间看
到有几个孩子趴在地上玩，不时的还向前爬动一下，不知在
瞅什么东西，看到孩子爬的动作，真让人哭笑不得，由此，
我便想到要教给孩子正确的爬行动作——匍匐前进。



活动目标

1、感受爬的乐趣，学习匍匐前进的动作要领。

2、提高动作的协调性和灵活性。

3、在活动过程中体验合作活动的快乐。

活动准备

皮筋、地毯积木、 沙包(当作粮食)黑猫警长头饰、小老鼠头
饰、《今儿个真高兴》录音带。

活动过程

孩子们，今天天气很好，我们的心情也很好， 我们一起去训
练场吧。在训练之前我们先做一下热身运动。

1、引导幼儿学习匍匐前进的动作。

师：队员们，今天我们要训练的内容是：匍匐前进的动作，
下面我教大家怎样做，大家一定要看好哦!

先卧倒后，屈回右腿伸左手，前胸着地，目视前方，用右脚
内侧的蹬力和左手的扒力使身体前移，同时屈回左腿伸右手
依次前进。

大家看清楚了吗?下面我们大家一起学习一下吧。(幼儿分二
队进行自由训练)

2、通过游戏巩固幼儿匍匐前进的动作。

师：刚才大家训练的很累了，我们休息一下吧!

幼儿：报告警长，我们的粮食被老鼠偷走了。



师：什么?粮食被偷走了，走，我们去看看。

幼儿：警长，这里有老鼠的脚印。

幼儿：我们匍匐前进，爬过去。

师：好，我先冲过去，探探情况。

幼儿：警长，小心点。

师：洞里有两只老鼠，已经被我打死了，老鼠把我们的粮食
藏在两个洞里，下面我们分两队匍匐前进去拿回我们的粮食。

注意：必须匍匐前进，一个一个的过。

3、庆祝胜利，欢呼。

队员们，我们的.粮食已经全部拿回，我们很高兴。随音乐唱起
《今儿个真高兴》回教室。

教学反思

这节课主要让幼儿学习匍匐前进的动作。在上课时，幼儿们
对所学内容非常感兴趣，课堂气氛很活跃。教给孩子匍匐动
作时，教师先给幼儿做示范动作，幼儿们看的很认真，在教
师讲解动作要领后，大部分幼儿都学会了 ，只有个别幼儿对
动作要领掌握的不是很好，导致做的动作不规范，课后还需
教师继续辅导。

幼儿园大班体育活动方案设计篇五

活动目标：

1、引导幼儿探索绳子的多种玩法。



2、通过玩绳，进一步发展幼儿的平衡协调的能力。

3、发展幼儿的创造性和发散思维能力。

活动准备：长绳短绳若干。

活动过程：

1、带领幼儿跑步进入活动场地，做热身操。

2、导入：小朋友，今天我们一起来玩绳子，看谁能想出好玩
的方法。

3、自由玩绳：

教师带领幼儿随音乐自由玩绳，刚开始可以探索一个人玩绳
的方法，然后探索两个人玩绳的方法，最后可以探索许多个
人一起玩绳的方法。每当有幼儿想出一种好玩的方法时，教
师可以先请这个幼儿示范，然后带领大家跟这个孩子一起玩。

4、玩法：

(1)跳绳：幼儿可以一个人练习跳绳，还可以练习花样跳绳。

(2)给娃娃打领结：幼儿分成人数相等的四队，各队第一名幼
儿手拿短绳当领带站在起跑线后。游戏开始，教师发令，幼
儿去给娃娃系好领带后返回并拍第二个幼儿的手，比赛依次
进行，快的为胜。

(3)踩绳跳：每人一根一米长的绳子，两手捏住绳子的两端，
双脚踩在绳子的中间部位，两手拉紧绳子，双脚用力前跳。

(4)走小路：两条绳拉成相距有一定距离的平行线做小路，幼
儿在小路中间走，踩绳、出绳为犯规。



(5)走钢丝：把绳子拉成——或s形，幼儿踩绳前进。

5、放松活动：

小朋友们刚才想出了各种玩绳子的好方法并一起玩了绳子，
大家一定有点累了吧，那么现在就让我们一起随着音乐来放
松一下。幼儿随音乐做放松活动。

6、小结结束：

教师对幼儿刚才玩绳的情况做一简单小结，然后带领幼儿回
活动室，结束。

幼儿园大班体育活动方案设计篇六

活动目标：

1通过各种形式爬的练习，让幼儿学习爬时四肢的正确用力方
法。

2发展幼儿四肢和躯干肌肉力量，增强动作的灵便性。

3激励幼儿大胆勇敢地参加运动，培养他们不畏艰难坚毅的心
理品质。

活动打算：

软垫地板胶梯子轮胎录音带拱形圈绳子水果图片

活动过程：

一开始部分

1进入场地，四散站开。



2打算活动，幼儿随着儿歌内容，摹仿小乌龟做动作，使身体
充分活动开。

二基本部分

1 提供软垫，让幼儿自由表演自己会的爬行动作，老师引导
幼儿进行手膝着地手脚着地爬。

2 提供离地高度不等的绳子障碍。

a老师引导幼儿必须身体贴在垫上，才干在绳子底下爬过，并
让幼儿试爬。

b老师依据幼儿试爬情况，讲解示范匍匐爬的要领，指导手脚
的用力方法。

3 提供梯子轮胎，引导幼儿在立体面上玩爬的游戏。

a引导幼儿利用梯子轮胎练习爬的动作(包括梯上梯下)。

b启发幼儿创新性地玩梯。

4将软垫梯子轮胎组合起来玩游戏，在音乐伴奏下，老师和幼
儿玩"小乌龟摘果子"游戏。

三结束部分。

1放轻音乐，老师和幼儿一起做放松动作。

2听音乐并分享所学本领和游戏中的快乐，注重加强心理品质
方面的教育。

3结束活动，幼儿离场。



设计意图：

本活动从快乐体育教育的角度出发，通过提供不同难度的活
动器材，引导幼儿在平面和立体面上进行多种形式爬的练习，
以增强幼儿背肌腹肌和四肢肌的力量以及动作的灵便性。在
设计中考虑有三个方面：

3启发幼儿独立或合作利用梯子与轮胎创新不同爬的玩法，发
展幼儿创新性思维和与他人互助合作的交往意识。

幼儿园大班体育活动方案设计篇七

活动名称：

大班集体游戏《猫捉老鼠》

活动目标：

1、练习幼儿钻和追逐跑。

2、训练幼儿机智勇敢的品行。

活动准备：

1、沙包15个放在幼儿围成的圈内做“粮食”。

2、宽阔安全的场地。 活动过程：

一、热身运动

教师：随着老师一起做腰部、腿部、脚部热身运动。

二、引趣

小朋友们最爱看动画片《猫和老鼠》了，今天让我们一起来做



《猫捉老鼠》的游戏好不好?

三、教师讲解游戏要求

请两名幼儿扮演猫站在圆圈内，圈内中心放些沙包当粮食，
请5到6名幼儿扮演老鼠，站在圈外，其余的幼儿手拉手站在
圆圈上扮演篱笆。

四、讲明规则

1、幼儿游戏时，教师要提醒幼儿“猫”，只能捉“篱笆”内的
“老鼠”。

2、“老鼠”每次只能拿一个沙包，做“篱笆”的幼儿不能干涉
“老鼠”的进出。

五、组织游戏

1、先找几名听懂规则的小朋友做示范。

2、游戏开始：“老鼠”要设法钻进“篱笆”偷“粮
食”，“猫”要一边看守“粮食”，一边捉“老鼠”，捉到
两个“老鼠”后，“猫”和“老鼠”交换角色，游戏就重新
开始。

六、整理活动

小朋友，大家玩累了吧，让我们放松一下，和老师一起
做“运动健身运动”。


